

《路面打“补丁”，通行不便》跟踪报道

“补丁”路面已修复

本报记者 张婧 摄影报道



填平前



填平后

【办好了】日前，市区交通南大街欣怡小区(东区)出入口附近打了“补丁”的路面，已经修复平整，市民从这里经过已恢复畅通。

【新闻回放】日前，市民李先生向本报帮办记者反映，市区交通南大街欣怡小区(东区)出入口附近的路面打了“补丁”，铺在“补丁”里的方砖很多都碎了，给市民通行带来不便。本报以《路面打“补丁”，通行不便》为题报道了此事。

【部门行动】就此事，记者联系了新华区车站街道办事处欣怡社区。社区负责人在了解情况后说，欣怡小区出入口旁的非机动车道最近在施工。对于非机动车道打“补丁”导致市民通行不畅的问题，社区负责人表示将协调施工方将路面修复平整。

日前，小区出入口旁打了“补丁”的路面已经修复平整。记者再次来到现场看到，“补丁”路面里的碎砖石已经被清除，破开的路面重新铺上了沥青，路面恢复了平整，市民在此经过时已不再绕行。

扫码看料更多

市区交通南大街路面打“补丁”已填平……扫描二维码，记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



感谢热心人送还失物

市民刘畅：4月13日下午，我在市区御河路与朝阳大街交叉口附近将提包丢失。

包里有我的身份证、户口本等各种重要证件。发现提包丢了后，我按原路返回寻找。在路上，我碰到一位50多岁的男士，他正推着车子站在路边，好像在等人。走近一看，他车把上正挂着我的提包，原来他捡到提包后正在等待失主。在核对清证件信息后，他将提包归还给我。我当时问他名字，他也没说。希望通过晚报向这位热心大哥表示感谢。

热心人提醒手机掉落

市民张文岭：前天下班，我骑电动车经过解放桥附近。行驶中由于电动车颠簸，手机从我裤口袋中掉了出来。我骑车的速度较快，虽发觉手机滑落了，但没来得及刹住车。等我停下电动车，看到后面一位年轻人，早已捡起了我的手机，并大声喊：“你手机掉了。”借晚报向这位年轻人表示感谢。

(本栏目稿件由张婧整理)

创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

维康路地五金宿舍3号楼

楼道口污水横流居民出行不便

维康社区：已多次与相关部门协调

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前，市民代先生向本报帮办记者反映，市区维康路地五金宿舍3号楼一单元门前的污水井往外冒污水，周围居民出行不便。

“这栋楼前只有一条小胡同，如果居民从东边胡同出入的话，冒污水的地方是居民们的必经之路，大家每天都得踩着砖块和木板从那里过。天气越来越暖和，旁边的住户却没法开窗户。希望相关部门帮忙协调一下，尽快对污水井进行清淤。”代先生说。

【记者调查】接到市民反映后，记者在市区维康路地五金宿舍3号楼，找到了市民反映的污水井。

记者看到，3号楼前是一条东西方向的胡同，在一单元门前地面上存积着一大片发黑的污水，占据了胡同东头的路面。

地面上摆放着很多砖块，在砖块的上面还放着两个木板。居民从这里经过的时候，需要踩着砖块和木板通过(右图)。

记者掀开放置在砖块上的木板，在地上存积的污水中，能隐约看到一个井盖。地面上的污水，就是从污水井中溢出来的。

附近居民刘先生说：“污水井往外流污水已经很长时间了，居民出入如果不想从污水上走，就得绕到胡同西边去。可东边胡同里有个公共厕所，如果居民想去厕所，或者不想绕远道，就得从流污水的这边走，挺不方便的。”

【维康社区】就此事，记者联系了新华区建北街道办事处维康社区。社区负责人表示，对于居民反映的地五金宿舍3号楼一单元门前污水外溢的问题，社区已多次与相关部门进行协调，同时已上报上级部门。



扫码看料更多

市区维康路地五金宿舍3号楼口污水横流……扫描二维码，记者带你去现场看看。



新华桥两侧

人行道台阶石板多处脱落

有关部门：马上到现场核实情况并处理

本报通讯员 赵华堂 本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前，市民贾女士向本报帮办记者反映，市区新华桥两侧人行道台阶上的石板多处损坏脱落，影响周围环境。

“新华桥每天人来人往的，桥上人行道台阶上的石板掉了许多块，挺不美观的。希望相关部门将损坏的石板修复。”贾女士说。

【记者调查】接到市民反映后，笔者来到市区新华桥。顺着新华桥两侧护栏旁的人行道观察了一圈发现，人行道台阶上的石板有多处缺失，还有几处侧面的石板也已掉落。

笔者看到，新华桥北侧护栏旁人行道东侧的台阶上，不仅缺失了多块石板，而且台阶角的地方石板已掉落(右图)。

水月寺小区居民白先生说：“我每天都从这经过，人行道上的石板损坏了不少，和周围环境极不协调。希望相关部门将缺失的石板补上。”

【有关部门】就此事，记者联系了沧州市城市管理综合行政执法局。城管工作人员详细记录下情况后表示，将马上联系工作人员到现场核实情况，随后联系相关部门处理。



扫码看料更多



市区新华桥两侧人行道台阶石板多处脱落……扫描二维码，记者带你去现场看看。